安徽充电桩冷却液 华清高科|品质保障 充电桩液冷

产品名称	安徽充电桩冷却液 华清高科 品质保障 充电桩液冷
公司名称	合肥华清高科表面技术股份有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	合肥市高新区长宁大道与宁西路交口
联系电话	18545392629 18545392629

产品详情

新能源汽车冷却液,安徽充电桩冷却液,是一种由醇(常用乙二醇和丙二醇)、水和适当添加剂组成的防冻冷却液,其通常用于充电桩冷却和新能源汽车冷却。充电桩冷却液HQ-C1系列产品具有优异的传热性能,极大优化电动汽车充电桩散热问题,并且在防腐抑制、温控等性能上也更加优异、并延长了充电桩的使用寿命。充电桩冷却液HQ-C1系列产品具有优异的传热性能;优异的化酸化性能;防冻防锈性能好。

充电桩冷却液HQ-C1系列产品具有优异的传热性能;优异的化酸化性能;防冻防锈性能好。液冷散热技术可以同时解决充电模块故障率高及噪声大的问题。充电模块及系统内部的发热器件通过冷却液与散热器进行热交换,充电桩冷却液供应商,与外部环境完全隔绝,与灰尘、气体等无接触。充电桩冷却液HQ-

C1系列产品有优异的非金属材料兼容性;对不锈

钢、铜、碳钢等金属耐腐蚀性能优异;使用周期长及安全环保。

充电设备散热问题直接决定设备的使用寿命和稳定性,充电桩液冷,通过热技术研究大功率充电系统内部发热量及选择合适的散热方式极为关键。当前为适应新能源汽车蓬勃发展的需求,加强充电基础设施建设,提升充电体验是大势所趋。充电桩冷却液HQ-C1系列产品是由防冻剂、导热剂及多种有机添加剂等精制而成,是预稀释型冷却液,可直接使用

安徽充电桩冷却液-华清高科|品质保障-充电桩液冷由合肥华清高科表面技术股份有限公司提供。安徽充电桩冷却液-华清高科|品质保障-充电桩液冷是合肥华清高科表面技术股份有限公司今年新升级推出的,以上图片仅供参考,请您拨打本页面或图片上的联系电话,索取联系人:金经理。